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заходів; виникнення нових засобів і видів рекреацій-ної діяльності (боулінг, 

пейнтбол, бейстджампінг, паркур, кайтинг та ін.). 

На основі аналізу сучасного стану рекреаційно-оздоровчих закладів виявлено 

їхню невідповідність сучасним потребам та вимогам соціальних і вікових груп 

населення, що виражається у недостатній їхній кількості, а також відсутності 

спеціалізованих закладів та незадовільному використанні природних ресурсів. Для того 

щоб зміцнити здоровя, покращити психологічний стан, оздоровити дітей, залучити до 

рекреаційної діяльності людей з обмеженими можливостями, зміцнити дух 

Українського народу нам потрібні нові шляхи та зміни в рекреації. 
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Питання олімпійської освіти та виховання молоді все частіше розглядаються в 

спеціальній літературі [19]. Це пов'язано з постійним пошуком «універсальних 

ідеалів і цінностей», що володіють гуманістичним, культурним і духовно-моральним 

потенціалом, на яких може формуватися гармонійно розвинена особистість. До 

таких відносять олімпійські цінності, які реалізуються в олімпійському русі. 

Реалізація цих цінностей здійснюється через впровадження олімпійської освіти в 

навчально-виховний процес підростаючого покоління, де загальноосвітні 

навчальні установи займають одне з ключових місць. 

Результати дослідження та їх обговорення. В сучасних умовах, незважаючи на 

стратегічні завдання освіти й виховання в Україні, достатню теоретичну 

розробленість проблеми гуманістичного виховання підростаючого покоління в 

загальноосвітніх навчальних закладах виникло ряд суперечностей між: соціально-



90 
 

економічними перетвореннями в країні й зростаючими негативними явищами в 

українському соціумі; необхідністю посилення уваги з боку державних структур 

до проблем виховання й ослабленням виховного впливу школи; духовно-

моральними цінностями всесвітньої й вітчизняної культури й сучасними 

пріоритетними ціннісними орієнтаціями учнів старшого шкільного віку; 

становленням нової вітчизняної системи ціннісних орієнтацій та інертністю 

інноваційних процесів, що відбуваються в загальноосвітніх навчальних закладах; 

захопленням школи інноваційними педагогічними технологіями навчання й 

недостатньою увагою до використання технологій, пов’язаних із формуванням у 

школярів гуманістичних загальнолюдських ціннісних орієнтацій.  

З урахуванням цих суперечностей та відповідно до національної стратегії розвитку 

освіти в Україні [4] – створення ефективної системи національного виховання на 

основі загальнолюдських, полікультурних, суспільних цінностей, забезпечення 

фізичного, духовно-морального, культурного розвитку дитини, формуванню 

соціально зрілої творчої особистості, громадянина України й світу, підготовки молоді 

до усвідомленого вибору сфери життєдіяльності – істотну допомогу може надати 

використання олімпійської освіти.  

На сучасному етапі вже впроваджуються моделі формування ціннісних 

орієнтацій школярів в процесі олімпійської освіти, визначені організаційно-

педагогічні умови для формування ціннісних орієнтацій в процесі впровадження 

олімпійської освіти в практику загальноосвітніх навчальних [6]. 

Як свідчить аналіз вітчизняного та міжнародного досвіду – впровадження 

олімпійської освіти в систему роботи загальноосвітніх навчальних закладів 

здійснюється в двох основних напрямках: безпосередньо на уроках фізичної культури 

і в процесі викладання загальноосвітніх предметів й організації позакласної роботи [3].  

Формування гуманістично орієнтованих ціннісних орієнтацій учнів в умовах 

реалізації олімпійської освіти в процесі навчально-виховної роботи 

загальноосвітнього навчального закладу може мати різні форми, але в строгому 

дотриманні основних напрямків роботи – пізнавального (формування знань), 

мотиваційного (формування мотивацій) і практичного (формування вмінь і навичок 

для практичного освоєння принципів і цінностей олімпізму).  

Проводячи роботу з олімпійської освіти й виховання школярів, важливо 

використовувати засоби по формуванню поводження школярів у дусі принципів 

«Fair Play».  

Особливої уваги заслуговують не тільки різноманітні форми інформаційного, і 

роз'яснювального характеру, але в першу чергу створення реальних ситуацій, що 

спонукують школярів прилучитися до олімпійського руху, одержувати нові знання 

в області олімпійського спорту, орієнтуватися на принципи й ідеали олімпізму, 

визнавати їх і направляти свої зусилля на їх втілення в спорті й у житті.  

Для досягнення позитивних результатів у формуванні в школярів гуманістичних 

цінностей, використовуючи можливості олімпійської освіти, доцільно розробляти такі 

моделі проведення змагань, які б мали гуманістичну спрямованість. Ефективними 

можуть стати заходи, що забезпечують інтеграцію спорту з мистецтвом; створення 

олімпійських клубів й об'єднань школярів; створення й діяльність олімпійських 
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кабінетів і музеїв; пошукова й дослідницька діяльність старшокласників. Однієї з 

форм підвищення мотивації школярів може стати заохочення тих, хто демонструє 

різнобічний розвиток, високоморальну поведінку, успіхи не тільки в навчанні, але 

й у спорті, і в інших видах творчої діяльності. 

Олімпійська освіта – одна з сучасних педагогічних інноваційних технологій, 

яка відповідає пріоритетним напрямкам розвитку сучасної системи освіти й 

виховання України, може бути ефективним засобом формування гуманістичних 

цінностей у підростаючого покоління за умови впровадження її в загальну систему 

виховання. 

Впровадження олімпійської освіти у порівнянні з величезним арсеналом 

інноваційних педагогічних технологій, реалізованих на сучасному етапі в 

загальноосвітніх навчальних закладах, передбачає комплексний вплив на 

формування особистості як у духовному, так і фізичному плані. Ця інноваційна 

технологія повністю відповідає національній стратегії розвитку освіти в Україні – 

створенню ефективної системи національного виховання на основі загальнолюдських, 

полікультурних, суспільних цінностей, забезпечення фізичного, духовно-морального, 

культурного розвитку дитину, формуванню соціально зрілої творчої особистості, 

громадянина України й світу, підготовці молоді до усвідомленого вибору сфери 

життєдіяльності. 

Перспектива подальших досліджень в цьому напрямку полягає у розробці 

методичних рекомендацій з впровадження олімпійської освіти в розділи освітньо-

виховної роботи літніх дитячих таборів. 
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